Sistemas Operativos@FaMAF-UNC, Parcial 2, martes 21 noviembre 2023

E1: E2:

E3:

E4:

E5:

Apellidos:

Nombres:

Ejercicio 1

E'l sn_gu-‘tente mu}hprograma corre LEGVE y usala nwmona cmplmda gx2ee¢a Dar los yalores posanﬂS que pUEdB contenear
esa direccidn de la RAM al finalizar el multiprograma

l

{ M[ex20000] = @ }

1: MOVZ X8,#2,LSL #16
2: LDUR X1,[X8,%0]

3: ORR X1,X1,%#1

4: STUR X1,(x8,#0]

A: MOVZ XB,#2,LSL #16
B: LDUR X1,[X8,%8)

C: ORR X1,X1,#2

D: STUR X1,[X8,#0]

a: MOVZ X8,#2,LSL #16
b: LDUR X1,[X8,#0]

¢: ORR X1,X1,#4

d: STUR X1,[X8,#0]

{ M[ex2ee0d] = ?})

— 3lor final de Un escenario de lleva a ese resultado Valor final de Un escenario de lleva a ese resultado
in[exzeces) Men[8x20000 )
- n decimal) (en decimal)
‘IJ'
N
Zjercicio 2

ie intenta una solucién al "Simple Flag" del OSTEP. Se re-testea la guarda N veces para no caer en el viejo
‘uco de preguntar, que te chafen el mutex y entrar como un campedn. La implementacion de la region critica se

ama "Simple Flag"" y fue disenada por Nelson "Big Head" Bighetti.

:'f
Q

{ mutex=0, N=4 }

1: for(i=8; 1<N; 1++)

3: mutex = 1;
4: cse;
S5: mutex = 9;

2: while(mutex==1); // spinlock B!

[/ N veces el Al

// tomar mutex C: mutex = 1;
D: Cs1;
// soltar mutex ! mutex = B;

for(1=0; 1<N; i++)
while(mutex==1); // spinlock

{/ N veces el =
T 0
/] tomar mutex

// soltar mutex

i es correcta, dar argumentos rigurosos. Si no lo es, un contraejemplo.
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Ejercicio 3

Al siguiente muitiprograma se I ¢
semaforos entre lineas para
&s decir mas escenarios de e

enomina Concurrent Vector Wnting Suponga atomicidad linea a linea Agregar

u
que §| resultado final sea {1,1,1,1) Hay vanas soluciones posibles Cuanto mas concurrente,
ecucién tenga, meijor

( al4) = {2,2,2,2}) )

1: 1 = p;
At j = 0;

23
while (i<4) { B: while (je4) {

- et c: a[1) = 1;
™ %4 D:  Je+;
51} E: )
l Ejercicio 4
El disco duro rotacional’ Seagate BarraCuda de 1 TB e interfaz SATA3 (ST10000M010) tiene las
N \ caracteristicas de la fila central de la tabla y cuesta 70 USD. Se calcula y presenta 1a Rio velocidad

de lectura al azar para bloques de 4 KIB

Se esta evaluando duplicar la velocidad de rotacién "Ver.UpRPM" que incrementa el precio final
de venta en 50 USD, o bien reducir a la mitad el tiempo promedio de bisqueda “Ver.DownSeek”
y esto incrementa el costo en 45 USD.

El cociente R,o/Precio mide el costo del disco para lecturas al azar y se mide en KiB/s por usD
7 ' Calcularlo y ordenar los discos del mas conveniente al menos conveniente.

Nombre RPM Secktime [ms] Transf. [MiB/s] R [KiBis] Ruo/Preclo
Ver. UpRPM 15000 85 210 380.28
Barracuda 7200 8.5 2100 31533
Ver DownSeek 7200 4.25' 210 47420/

Orden de conveniencia. Poner el nombre:

£1 ¥ #3

Ejercicio 5
' Se tiene un Sistema de Archivos UNIX-like con un esquema diferente, pues tiene varios indirectos y varios dobles
indirectos. Tamario de blogue, 1 KiB. Tamaiio de Indice de bloque, 24 bits. Bloques directos, indirectos
8, 8. Dar la secuencia estrictamente creciente de tamafios de archivos que van marcando el
y a Doble Indirectos, hasta el maximo tamafio de archivo posible.

. doble indirectos: 8,
paso de Directos a Indirectos

b kip - _ KiB e — _KiB KiB
= S a———
Directos Indirectos Dobles
Indirectos

1m
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